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Задание1.Провести группировку следующих статистических данных: 12, 14, 17, 20, 24, 28, 33, 38, 40, 43, 46, 48, 52, 56, 60
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Janaune Ne 6
HecneayioTes 64 IPEATPHSTHS H3 TPeX PErHOHOB N0 YpoBHIo oysaemoli npGkLIL.

Haiirit 0B111yio JHCTIEPCHIo H TECHOTY CBA3H MEALY YPOBHEM HPHGLLIN H IPUHAICKHOCTEIO K

pernony.
OGwent npuGnun, | Cpeaunii | Yncao npeanpustiii no pernoav | Hroro
MIH. py6 oGben 1 2 3
10-20 15 6 4 5 15
20-30 25 10 9 7 26
30-40 35 8 12 3 23
Viroro 24 25 15
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Jajaba L. FiMeloTes Cllelylolie JaHHEIC 0 paboTe KpYITHEHIIHX NPESANPHATHH perHoHa B
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OreeriTe i Bonpoce!

1. Kakite IpocThie IpyIIIHPOBKI MOAKHO IOCTPOHTS 110 IpHBEACHHAIM AaHHEM?
2. Kakite KoMGHHALMOHHbIE IPYIITHPOBKIE MOKHO IIOCTPOHTH 10 STHAM AQHHENM?
3. Kakie KO/MHeCTREHNbIE 1 Ka4ecTREHHBIE IPYIIIIHPOBKH MOKHO BHUICIHTS 110

BHILICTIpHBEACHHbIM AHHEIM?

4. Kakite KoMGHHaLHOMHbC IPy!

IMPOBKI C OIHHM KOJHYECTBEHHEIM H OIHHM

ATPHGYTHEHAIM IPH3HAKOM MOAHO [IOCTPOKTS Ha OCHOBE STHX AGHHEIX?





